

## FolkArt Terra Cotta Essential Acrylic Paint Set 6 pcs

This terra cotta acrylic paint set includes 6 - 2 oz bottles of textured paint. The colors in this paint set include: FolkArt Terra Cotta Snowbank, Adobe White, Terrazzo Tan, Mesa Pink, Pueblo, and Clay Pot **SKU:** PLAID 7592 **Price:** \$38.74

## **Product Description**

Create beautifully textured pieces of art with the FolkArt Terra Cotta 6 piece Acrylic Paint Set. This specially formulated high-quality acrylic paint is lightly textured and will add a subtle, raw terra cotta texture to your craft and home décor projects. These versatile soft colors are ideal for use on a variety of porous and non-porous surfaces. FolkArt Terra Cotta has a durable, multisurface formula and is sure to add a unique touch to all your arts and crafts. Use this beautiful, natural-looking acrylic paint on all your indoor or outdoor projects. Featuring a wide range of muted and neutral tones, your DIY projects will look and feel like real terra cotta. With a simple paint brush, you can transform your thrift store finds into a unique piece of home decor with the FolkArt Terra Cotta 6 piece Acrylic Paint Set.

- CONVENIENT SIZE This terra cotta acrylic paint set includes 6 2 oz bottles of textured paint. The colors in this paint set include: FolkArt Terra Cotta Snowbank, Adobe White, Terrazzo Tan, Mesa Pink, Pueblo, and Clay Pot
- TEXTURED MATTE FINISH When dry these versatile neutral colors have a beautiful raw terra cotta textured matte finish perfect for any home décor project!
- EXCEPTIONAL COVERAGE Cover a variety of surfaces such as wood, metal, canvas, glass, and so much more with this unique paint in your art supplies
- SIMPLE CLEAN UP Clean up is easy with FolkArt Terra Cotta Acrylic Paint! Simply clean up while wet with soap and water
- AMERICAN MADE, TRUSTED BRAND FolkArt Terra Cotta is proudly made in the USA. This paint kit has a water-based, non-toxic formula. FolkArt Acrylic Paint is an artist-quality paint that has a creamy consistency for exceptional blending and shading

• TRUSTED BRAND - A preferred brand among crafters, painters, and artists, FolkArt is a staple in any collection of art supplies